

# 西媒爆料皇马意欲脱离西甲 皇马:谣言!

北京时间昨天,西班牙《世界体育报》突然爆料,西甲豪门皇家马德里意欲脱离西甲联赛,还表示因为英超的运营情况远超西甲,皇马高层对此已经研究了很久。对于这个说法,皇马俱乐部愤然抗议,明确声明绝无此事,同时强烈谴责《世体》的造谣行为。

■新快报记者 王敌

## 与西甲联盟不睦

### 《世体》:皇马想去英超赚钱

按照《世界体育报》的说法,皇马之所以会有“脱离西甲”的念头,很大一部分原因在于皇马主席弗洛伦蒂诺和西甲联盟主席特巴斯不睦,也正是为了摆脱西甲联盟的控制,弗洛伦蒂诺一直在酝酿离开西甲。

《世体》表示,造成关系不佳的原因有二,一是西甲联盟不断给皇马设置难题,在球员转会、俱乐部运营方面给皇马制造了很多障碍;其次,在“欧超联赛”的问题上,作为主导者的皇马一直比较强硬,迄今没有表态退出,这与西甲联盟的利益有明显的冲突。

近段时间,关于CVC(欧洲私募基金)注资西甲的一系列操作,

更是让弗洛伦蒂诺感到愤怒。上周二,皇马就发布公告,表态将对西甲主席特巴斯及CVC提起诉讼。弗洛伦蒂诺一直认为,在西甲联盟,皇马俱乐部一直都在被区别对待。

有关皇马与西甲联盟之间的矛盾,《世体》的报道还算有理有据。不过,接下来的内容就让人感觉匪夷所思了。《世体》称,鉴于西甲的整体运营一般,皇马开始探索如何从西甲联赛退出,然后加入外国联赛的可能性。《世体》大胆推测,考虑到英超在电视转播方面的利润巨大,皇马可能会考虑以外国球队的身份加入英超联盟,最快从2022/2023赛季起参加英超联赛,以攫取更大的利润空间。

## 坚决否认“叛逃”

### 皇马:《世体》只想搞乱我们

毫无疑问,《世体》的这篇报道在足球世界引发了轩然大波,皇马更是一下子就被推上了风口浪尖。面对《世体》的挑衅,皇马俱乐部立即发布正式声明,明确表示:《世体》在造谣,而且是完全错误、毫无根据、荒谬绝伦的无稽之谈,这则报道只是想扰乱俱乐部的日常工作。

声明的用词如此严厉,足见皇马对《世体》这则报道的态度有多愤怒。作为西班牙最成功的体育俱乐部,皇马几乎可以说就是西班牙的国家形象之一,名字中的“皇家”二字更是直接说明了俱乐部与国家的关系。对皇马来说,倘若真的动心离开,就绝不会只是“冒天下之大不韪”这

么简单,而是直接动摇了俱乐部的根基。所以,无论皇马和西甲联盟的矛盾有多大,都只是内部问题,皇马绝不可能有“叛逃”的心思。连特巴斯都忍不住“嘲讽”《世体》,他在社交媒体中发了一张《世体》的头版照片,并配文:“这帮‘火星人’把谣言传得到处都是……”

近些年,有关皇马或者巴萨意欲脱离西甲的消息此起彼伏。中立地看,说巴萨脱离西甲还有点可信度,毕竟巴萨地处加泰罗尼亚地区,皇马作为西班牙的象征则绝无可能脱离西甲。为什么《世体》敢于如此挑战舆论,大概就只是因为《世体》是加泰罗尼亚地区的媒体吧。



■皇马主席弗洛伦蒂诺

■皇马球员正在备战新赛季西甲联赛。

据皇马俱乐部官网



“想去看NBA、NHL、NFL的决赛,和孩子们去参观美丽的公园,学习萨克斯、滑雪和潜水,一切都越来越近了。”

——费德勒憧憬退役时光

## 因饱受膝伤困扰,费德勒萌生退意 “现在和以前不一样”

新快报讯 记者高京报道 “瑞士天王”费德勒在近期接受媒体采访时,多少流露出了退役的想法。两年来,他一直饱受膝盖伤势的困扰。对于一名已年满40岁的选手来说,驰骋赛场的日子恐怕所剩不多。

去年,费德勒的膝盖先后两次接受手术,随后他经历了近一年的康复时光才回归赛场。

今年的法网,费德勒在连胜三轮后宣布退赛,当时他表示不想让自己的恢复之路太过激进。在这次比赛中,瑞士人曾与科普费尔大战3小时38分钟,当时外界对于这名老将的职业生涯非常乐观。一些资深媒体记者认为,费德勒至少还会再打两个赛季。

但到了瑞士人最为擅长的温网赛场,拼尽全力的费德勒负于年轻的胡尔卡奇,在八强战中止步,错失了冲击生涯第21座大满贯奖杯的绝好机会。要知道一年多以来,费德勒一直在为本赛季的

温网准备,但这次失利给他的打击着实不小。

更糟糕的是,膝盖的伤势在他失利后再次找上门来。原本计划前往东京参加奥运会的费德勒,也不得不放弃了这一行程。而这次放弃,基本意味着他与奥运赛场彻底告别。

“现在和以前不一样,以前我只需要知晓我的排名是多少,下一站比赛在哪。现在我需要思考,恢复训练后的感觉如何,还能继续取得什么成就,如何处理好家庭的关系。我要考虑得比以前多很多,现在和十年前完全不同。”费德勒说。

近期,费德勒宣布将退出多伦多、辛辛那提两站大师赛。外界对于他能否出战今年的美网,也没有任何把握。

“因为我的膝盖,温网之后我就没有做什么了,我必须先让一切都沉淀下来,我需要与医生及团队会面。这很难,目前一切都还处于不确定当中。”这是

费德勒接受瑞士媒体采访时的表态。从瑞士人的话语中判断,他对于自己还能否继续网球生涯也持怀疑态度,至少这名高龄运动员已在向外界释放退役的信号。

同时,他也憧憬了自己的退役时光:“想去看NBA、NHL、NFL的决赛,和孩子们去参观美丽的公园,学习萨克斯、滑雪和潜水,一切都越来越近了。”

一个星期前,费德勒刚刚度过了自己40岁的生日,他收到了来自世界各地球迷的祝福。一位与瑞士人及其团队关系密切的记者在个人社交媒体中表示:“费德勒应该会退出今年的美网,然后尝试在拉沃尔杯出战双打,随后提前结束本赛季,为明年初的澳网做准备。”

若是如此,全球的费德勒球迷也算松了一口气,毕竟能看到他驰骋赛场,已是非常幸福。但大家都知道,费德勒退役的这一天迟早会来,只是希望这一天能够尽可能地晚点到来。